1) Mate k dispozici néasledujici udaje o podniku:

stala aktiva 480
zasoby 200
pohledavky 150
penize 150
vlastni kapital (vCetné zisku) 400
kratkodobé uveéry 180
dlouhodobé¢ uvéry 400
trzby 2 000
nakladové aroky 100
zisk pred zdanénim 300
Cisty zisk 180

Vypocitejte obrat aktiv, dobu inkasa pohledavek, rentabilitu vlastniho kapitalu, celkovou a
rychlou likviditu, miru zadluZenosti a zisk pred Uroky a zdanénim (EBIT).

2)Dopliite dale uvedenou rozvahu a vysledovku, mate-li k dispozici nasledujici udaje:

rok 360 dni

celkova zadluzenost 0,5

celkova (béznd) likvidita 2

rychla likvidita 1

primérna doba inkasa pohledavek 30 dni

urokové kryti 6

rentabilita vlastniho kapitalu 0,26

Rozvaha

Dlouhodoby majetek Vlastni kapital
Z4soby Zavazky u dodavatel 5
Pohledavky 10 Kratkodobé uvéry 15
Penize Dlouhodobé uvéry
Aktiva celkem 100 Pasiva celkem




Vykaz ziskiu a ztrat

Trzby
Naklady na prodané zbozi - 80
Odpisy - 10
Zisk pted uroky a zdanénim

Nékladové uroky

Zisk pred zdanénim

Dan ze zisku -12
Cisty zisk

Dopoctéte nasledujici ukazatele: obrat stalych, obéznych a celkovych aktiv, vynosnost
celkovych aktiv (ROA).

3) Podnik fakturoval v zakladnim obdobi v hodnot¢ 8 mil. K¢&. Spotieboval a zaplatil za
materidl 5 mil. K¢, odpisy byly 300 000, dan ze zisku 40% bude placena v nasledujicim roce.
V zékladnim obdobi odbératel zaplatil 80% vyfakturované Castky. Urcete rentabilitu trzeb a
rentabilitu obratu z cash flow.

4) Mame dva podniky. Podnik A ma kapital ve vysi 1000 a je plné¢ financovan vlastnimi
zdroji. Podnik B ma také kapital ve vysi 1000 a je financovan z pilky vlastnimi a z palky
cizimi zdroji. Oba podniky dosahuji EBITu ve vysi 200. Urokové sazba je 14% a dafiové
sazba 31%. Urcete rentabilitu vlastniho kapitalu podniku A 1 B.



